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تزئینات چهار حلقه ای و مهرهای طلایی در زیور آلات مکشوفه از کدام منطقه جلب توجه می -5

 کنند ؟

 شوش-4لرستان                 -3مارلیک                    -2شهر سوخته                 -5   

به خط میخی عیلامی یافت برای روی کدام یک از ساختمانهای باستانی زیر ؛آجر نبشته هایی -2

 شده است ؟

 معبد سرخ دم لرستان -2شی جان تپه                     معبد نو -5   

 زیگورات چغازنبیل -4زیگورات سیلک                              -3  

 تصویر مقابل معرف کدام اثر تاریخی ایران است ؟-3

 تندیس زن نیایشگر از مارلیک-2مجسمه ملکه ناپیراسو                  -5   

 پیکره ی اینشوشیناک-4پیکره ی اونتاش گال                    -3   

 کهن ترین آثار تصویری در ایران به کدام صورت به جا مانده اند ؟-4

 نقوش صخره  -2دیوار نگاری معابد                            -5   

 حکاکی روی مهر -4سفالینه نگاری                              -3    

 کدام یک از جملات زیر صحیح است ؟-1

نگاتیو سیاه و سفید رنگ های مقابل در طبیعت را به معادل های سیاه ،سفید و خاکستری های -5   

 گوناگون ترجمه می نماید.



 نگاتیو سیاه و سفید تنها رنگ های خاکستری و سفید و سیاه را ثبت می کند .-2   

 و تاریکی ها را تشخیص داده و ثبت می کند .نگاتیو سیاه و سفید فقط نورها -3   

 صحیح است 3و2جواب -4    

                                                                         یک بازیگر خوب با توسل به کدامیک از توانایی های زیر بیشتر کار می کند ؟                                                        -6

 حرکات فیزیکی بدن -3میمیک صور                           - 5

 هر سه گزینه صحیح می باشد-4فن بیان و لحن صدا                 -3   

 چه نامیده می شود؟"دو خط چهارم"کلید -7

 کلید تنور-4کلید مترو سوپرانو        -3کلید باریتون             -2کلید آلتو            -5   

نوشته شده است را یک پرده بالاتر  "سل"که با کلید در انتقال نظری چگونه می توان ملودی -8

 اجرا نمود ؟

 با کلید دو خط چهارم  -2با کلید دو خط سوم                             -5   

 در گام لاماژور اجرا شود -4با کلید دو خط دوم                              -3  

 وی هم قرار دارند ؛چه رنگی است ؟در دایره ی رنگ ،حاصل ترکیب دو رنگ که روبر-9

 رنگی گرم -4رنگی روشن تر             -3خاکستری تیره            -2سفید              -5   

 کدامیک ماده ی مقاوم چوب را تشکیل می دهد ؟-51

 تراکئید-4پارانشیم             -3فیبر                -2سلولز                  -5   

 در کدام گزینه معنای تمام واژگان درست آمده است؟-55

 (اهلیّت: برازنــدگی) ( حلیه: نیرنگ) (وهم: تصّور)-5   

 (شفیع: پایمرد)  (  خیره: فرومانده) ( وظیفه: وجه معاش) -2  



  (شبه: همسان) ( تیمار: حمایت) (ورطه: هالک  )-3   

 (فاحش: واضح)( تسبیح: سـتایش) ( بهـایم: چارپا)-4   

  :دقّ للجواب للتّرجمة أو التّعریب أو المفهوملاصحّ و الاعیّن ا **

 :» !و تسعین جزءاً  ةالرّحمة مِئة جزءٍ فَأمسَک عندهُ تسع للهجعل ا "-52  

  !قسمت را نزد خودش نگه داشت 99قسمت قرار داد سپس  511خداوند رحمت را  -5

 !تایش را به دیگران اختصاص داد 99قسمت قرار داد سپس  511خداوند رحمت را -2

  !درصد آن را نزد خود نگه داشته است 99قسمت کرده و سپس  511د رحمتش را خداون-3

 !قسمت نزد ما نگه داشته شده است 99قسمت بوده که  511رحمت خداوند -4

 یی عمل کدام گروه م نتیجه یورود به دوزخ با خواری و سرافکندگ یبا توجه به آیات وح-53

 باشد؟

ناپذیر کمی نسبت به  پذیر و پایان توجه متعادل به اهداف پایانش برای لاآنها که در عین ت-5    

 .اند پذیر متمایل شده اهداف پایان

            .اند پذیر کرده آنها که به دنیا راضی شده و تمام توجه خود را مصروف رسیدن به اهداف پایان-2   

 .اند ی زندگی را وقف رسیدن به اهداف اخروی کرده آنها که بدون توجه به اهداف فرعی همه- 3   

 اند شی برای آن نکردهلاب آخرت بودن هیچ تالآنها که در عین ط  -4   

14- There ............... a lot of good news in the newspapers nowadays.  

   1- were                       2- are                        3- was                       4- is 

 


